I.E.S. “Miguel de Cervantes”
Departamento de Matematicas

MATEMATICAS 1°ESO Curso: 2009-2010
ACTIVIDADES PARA ALUMNOS DE 2° E.S.O. QUE TIENEN PENDIENTE MATEMATICAS DE 1°E.S.O.

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Escribe el nimero anterior y el posterior de cada uno de estos nimeros:

) T 1789, e,
) e . 53509, ..ccocoeen...
> I ,799.999, ..o

Expresa mateméaticamente:

d) 27esmenorqueb4 ...
e) 5S56esmayorquel? ........oeieienn.
f) 89esigualque89 ...l

Ordena de menor a mayor los siguientes nimeros: 23.432, 22.243, 43.332, 12.233, 14.543.
¢Cuantos nimeros naturales existen entre 234 y 1.234?
Completa la tabla:

Dividendo Divisor Cociente Resto
17.984 32
9.231 45
37.528 67

Halla el cociente y el resto de 53.062 : 43. Realiza la prueba de la division
El dividendo de una division es 6.099, el divisor es 19 y el cociente es 321. Halla el resto sin efectuar la division.
Realiza estas operaciones:

a) 3:(9-2) e) 8+(25+3):4 i) 8+3-5-4+3-2-5
b) 5-(12-3-6) f) 13-(12-4):2 i) (8-3)-5-4+3:(5-2)
c) 10+2-(3+12) g) 23-5-(15-13)+16:8-4 k) 8-3:(5-4)+3-2-5
d) 21.2+4-3-6'5 h) (7-5)-3+2-(5+4-2)-15 1) (10-5)-6-2:(4-2-2)-2.2
Efectla las siguientes operaciones:
a) 7-2-(5+3-7) e) (7-2)-5+3-7 i) 4-(6-2)-5+3-4
b) (7-2)-(5+3-7) f) (9-8+6)-(5-4)-(3+2) j) 4-6-2.5+3.4
c) 7+2-(5-2)-3+2-7 9) (9-8+6)-5-4:(3+2) k) 4-6-(2-5+3-4)
d) 7+2:5-2-(7-3) h) 9-8+6-(5-4)-(3+2) ) 4-2+3-(5-2)
Calcula:
a) 12+7-(8-3) e) 15-4.[27-6-(19-5-3)] i) 3-4-(4+3-5+9:3)+(6-4)
b) 2.[15-8:4-3.2] f) 3.4-15:[23-4.(7-2)]  j) (8-5)°+2:(8-5)+7-(8-5)
) 6[10-3-(6-2+1)-2] g) 40:2°+2.3-6+4-3 K) 4-[15-2.7+[5+1-(12-7)]]
d) (1+2+3)°-8-(1+2) h) 64:2°+2.3°-6+2.3-4° ) 18-2.[27-2:(5-3)-2-3-4+2]
Calcula el valor de las siguientes potencias y raices:
a) 2° b) 9° c) 5° d) 4 e) 3°
f) /100 9) V16 hy V64 i 9 i) V121
Aplica las propiedades de las potencias y calcula:
a) 3.3 b) 442 0 (2) d)y 2°.2.2° e) 6°:6°
Reduce aplicando las propiedades de las potencias
a) ¥.(3) b) (2°):(2°) 0) 333 0 F:|(3):3 [o -
Calcula la raiz cuadrada entera y el resto de los siguientes nimeros y coloca la solucién en la tabla
NUmero | Raiz cuadrada entera Resto
2.304
324
25.011

Una bolsa de naranjas cuesta 6 euros. Otra bolsa con dos kilogramos mas de naranjas cuesta 10 euros. Cuantos
kilogramos tiene cada bolsa?
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

217.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.
36.
37.

Jorge ha ido a Mercadona y ha comprado una caja de 6 litros de leche que vale 4 €, 3 kilogramos de manzanas a 2
€ cada kilogramo, y 6 cajas de galletas que cuestan 3€ cada caja, pero que estan en oferta de “’lleve 3y pague 2”.
Si entrega a la cajera un billete de 50 €, ;Cuanto le devuelve?

Una empresa fabrica 5 bombillas cada minuto. Si se trabajan 8 horas diarias, ¢ Cuantos dias se tardan en fabricar
24.000 bombillas?

Un autob(s comienza su viaje con 43 pasajeros; en la primera parada se bajan 3 personas y suben 7; en la segunda
parada se bajan 11; y en la tercera parada se suben 4 y baja solo 1 persona. ;Cuantos pasajeros quedan en el
autobus? ¢ Cuantas personas se bajan en total?

Alicia esta jugando a un pasatiempo que consiste en responder preguntas. Por cada respuesta correcta obtiene 6
puntos, pero por cada una que responde mal pierde 4 puntos. Si el pasatiempo consta de 20 preguntas, y Alicia ha
contestado bien a 14 preguntas, ¢Cuantos puntos ha obtenido?

Elisa gana 18 € cada noche que se queda cuidando a los nifios de una familia: Esta semana ha estado ocupada
preparando sus examenes y no ha podido ir a cuidar a los nifios. Dice que ha perdido 54 €. ;Cuantas noches ha
dejado de ir?

Marcos y Jesus gastan en el supermercado 57 €.. Compran 3 cajas de leche y, ademas, un lote de productos de la
pescaderia por valor de 15 €. ;Cuanto ha costado cada caja de leche?

Los caramelos de un montdn se han dispuesto en 7 filas y en 7 columnas, y sobran 15 caramelos, ;Cuantos habia
en el mont6n?

En una panaderia se han hecho 196 magdalenas. Se decide colocarlas en una bandeja formando un cuadrado lo
mas grande posible. ;Cuantas magdalenas tendria por lado? ; Cuantas necesitaria para formar otro cuadrado con
una magdalena mas de lado?

Un jardinero planta 1.444 semillas formando un cuadrado. ;Cuantas semillas se tendran que plantar por lado?
¢Sobra alguna?

Una competicidn de natacion se celebra en una piscina rectangular. Se colocan unas cintas para dividir la piscina
en 6 calles de 2 metros de ancho cada una. Si en total se necesitan 130 metros de cinta, ¢cuales son las
dimensiones de la piscina?

Una hoja de papel con forma de rectangulo tiene un perimetro de 80 cm. Si la pliego en cuatro a lo largo y luego
en seis a lo largo, obtengo un cuadrado. ;Cudles son las dimensiones del papel?

Un vendedor ambulante compra 75 camisetas por 375 € y las vende a 8 € cada una. ¢Cuantas camisetas debe
vender un dia si quiere obtener ese dia un beneficio de 120 €?

¢Cuantas magdalenas habia si hemos llenado 15 bolsas de una docena y otra bolsa con 10 magdalenas?
Para comprar un coche se paga una entrada de 1 600 € y 36 mensualidades de 400 €. ;Cual es el coste total?

Un tendero compra 10 cajas de batidos con 12 botellas de litro cada una. Cada caja le sale a 6 €. En el transporte se
cae una caja y se rompen de ella 5 botellas. Después vende los batidos en su tienda a 1 € la botella. ;Cual es el
beneficio que obtiene?

Lucas tiene un album de 180 cromos: Los cromos se venden en sobres de 5 cromos cada uno. Suponiendo que no
se repita ninguin cromo, ¢cuantos sobres tiene que comprar como minimo?

Zaira tiene una caja de caramelos y le dice a Mamadou que se la regala si acierta cuantos caramelos tiene. Le da
estas pistas....”La caja tiene menos de 60 caramelos. Si los reparto entre 9 amigos, no sobra ninguno; pero si los
reparto entre 11, me falta 1 ”. ; Cuantos caramelos hay en la caja?

Julio tenia en su bolsillo monedas de 1 €, de 0’50 €, de 0’20 € y 0’10 €. Ha comprado una revista de 3 € utilizando
seis monedas. ;Qué monedas ha utilizado? Busca todas las soluciones posibles.

Completa:

*UN NOMEro €S diViSIDIE PO 3 Si.. ..t ittt ettt e e et e e e e
* El ndmero 15.345 €S diviSible POr 11 POIQUE. .. ... uit i e e et e e e e re e e e e e aeeaeeens
FUN NUMEI0O €S PIIIMO Sl ettt ittt e et e e et e e et e e e e et e e et e e e e e renaeaeaenene
* Los nimeros 26 y 15 son primos relativos 0 primos entre Si POrqUE.......c.vueverveiieeevesveneeannns
Calcula los multiplos comunes a 12 y a 8 que sean menores que 75.

Calcula los divisores comunes de los nimeros 132 y 165 que sean menores que 20

Averigua, aplicando los criterios de divisibilidad que conocemos, sin hacer la division, cuales de los siguientes
nameros son divisibles por 2, 3, 4,5, 10 y 11. (Indica Si o No en cada celda).

2 3 4 5 10 11

258
1.176
2.420
55.030
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38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

45,

46.

47,

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

Descompdn en producto de factores primos, los siguientes nimeros:

a) 402 b) 228 c) 600 d) 2205

Calcula:

a) MCD(300y 250) b) MCD(84 y 648) c) MCD(198y 175) d) MCD(4,8Yy 24)
Halla:

a) MCM(180y 24) b) MCM(84 y 648) c) MCM(198y 175) d) MCM( 4,8y 24)

Irene lleva los papeles al contenedor de reciclaje cada 15 dias y Daniel lo hace cada 10, y Enrique los lleva cada 12
dias. El dia 20 de mayo se encontraron alli. ; Cuando volveran a coincidir?

Marcos tiene 30 CD’s de musica rock y 18 de musica de rap. Quiere ordenarlos en estanterias iguales de la mayor
capacidad posible, sin mezclar CD’s de distinto tipo y sin dejar estanterias incompletas.¢cuantos discos tiene que
poner en cada estanteria?

Completa los términos que faltan para que estas fracciones sean equivalentes:

g 412 b 5o g 8- g 6.2
105 7 21 20 10 10 ..
Ordena de menor a mayor:
3417 y >, 241 0181226 g 3,2 11
4 9 4 18 2 515 4 3 57 8 12 6 4
Representa sobre la recta numérica las siguientes fracciones: E, E, ﬁ, ﬂ, 8
5 5 5 33
Calcula:
a) gde 24 b) Zde 16 c) ide 720 d) §de 225
3 4 12 5
Calcula y simplifica si es posible:

R R

5
b) (i_ij{ﬂ_l) H 4_(E+EJ.§_l i E.(Ei}&
10 5,5 775)3 22 3\24 8)" 3
o 5-4_37 g 1-+.2,2. 1 4 W 2-3.5.,
9 45 2371 2784
y 5,17 ) st (22) y 3(1-2)
27372 7'\2878 9 |6 3

En la clase de 1°A han aprobado Ciencias Naturales los % de los alumnos y en la clase de 1°C los % (En qué

clase han aprobado menos alumnos si hay 24 alumnos en cada clase?

Alicia esta poniendo queso a una pizza. Si ya le ha puesto queso a la sexta parte. ;Qué fraccion le queda por
llenar? Haz un dibujo de la pizza.

A una excursion a una granja escuela van 72 alumnos. Si la tercera parte son chicos. ¢Cuantas chicas van?

La familia de Gabriel gasta % de su sueldo en vivienda 'y % en alimentacion.

a) ¢Qué fraccion del sueldo le queda para otros gastos?
b) Si sus ingresos mensuales son 2.100 €, ;cuanto pagan por la vivienda? ¢Y por la alimentacion? ;Y cuanto le
queda para otros gastos?

Un ciclista tiene que recorrer 42 kilometros que separan dos pueblos. Si ha recorrido ; (cuantos kilémetros le
faltan todavia?

De los alumnos de mi clase han ido al teatro g y a un concierto é ¢Han ido todos a alguna de estas actividades?
Razona la respuesta.

Germén estudia el lunes 2 horas y media. Dedica % del tiempo a Matematicas y % a Inglés.

a) ¢Cuantos minutos dedica a cada asignatura?
b) ¢Qué fraccion dedica a las otras asignaturas?
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55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

71.
72.

73.

74.

Calcula:
a) 15,63—0,1-(5,6—4,1) e) 3,85:0,01 i) 57,12-0,1
b) (10~1,3—2)-0,1+6,3 f) 46,97:10 j) 123,77-0,001
c) 9.268:0,1 g) 1,8:100 k) 649,2-0,01
d) 3,24:100 h) 61,2:0,1 1) 44,9-0,0001
Calcula:
a) 17,9+3,74-4,5 b) 7,84-3,6:1,25 c) 1914:1,5-7,2:0,16-10.000-0,1
Escribe en forma de fraccion:
a) 681 b) 0573 c) 75 d) 42°4
Escribe en forma decimal

53 3 2 2
a) 100 b) 2 c) s d) I

Pablo ha comprado 3 botes de tomate y un refresco que cuesta 1’05 €. Ha pagado con 5 € y le han devuelto 1°40 €.
¢Cuanto le ha costado cada bote de tomate?

Calcula el valor numérico para x =2 de las siguientes expresiones:

a) 3x*-5x+8 b) —2x*-5x+8 c) —x*+5x—6

Calcula el valor numérico para x =-2 de las siguientes expresiones:

a) 3x*-5x+8 b) —2x*-5x+8 c) —x*+5x—6

Resuelve las ecuaciones:

a) 2(1-3x)=x-5 d) 3(x-5)+4=x-1 9) x—(2x+5)=3(x-1)

b) —3(4-x)=x-2(1+x) e) 6-2(x-2)=x+4 h) 5(x+2)=-2(1-x)

c) 3(x-2)+2(x+1)=6 f) 3(x-2)-5(3-2x)=4 i) 2(1-4x)-(3x-7)=9-3(2x-15)

Resuelve las ecuaciones:

a) x+1+1:4 ) 2x—1_§:6x—1_g 0) x+3+4x—5:5
2 3 3 4 12 3 4 5

b) 4x+4:x+6 d) X_x—1:1+x+6 f) X_2+x:l
3 2 2 3 6 2

Resuelve las ecuaciones:

a) 2x+13_6—x:1 0 3+5x+2x—3:x_1—x 0) 3(X+1)—2X_5:10X+1
3 4 9 3 6 3

b) 2x—1_2—3x+2:1+x d) x—lzx—2_3—x f) 2x—1_2—3x+2:1+x
3 4 6 2 3 4 3 4 6

En mi clase hay 24 alumnos. Si el nimero de chicas supera en cuatro al nimero de chicos, ¢Cuantos chicos y
chicas hay?

Pablo ha tardado x minutos en hacer los deberes de hoy. Ayer tardo el doble y mafiana tardara 20 minutos mas que
hoy. Si entre los tres dias ha dedicado 180 minutos. ;Cuantos minutos ha tardado cada dia en resolver los deberes?

Un viajero ha recorrido 2/3 de su camino por la mafiana y 1/4 por la tarde. ;Qué fraccidn del camino le queda por
recorrer?

Una familia compré una enciclopedia que pag6 en tres plazos. La primera vez pag6 2/5 del precio total, en el
segundo plazo pag6 un tercio del resto y el Gltimo plazo fue de 36 €. ;Cual era el precio de la enciclopedia?

Con el dinero que tenia ahorrado, y con el que le dan sus padres, Elena decide comprarse un libro. Sus padres le
dan el doble de dinero del que tiene ahorrado. Después de hacer la compra, Elena le dice a sus padres: "me ha
sobrado 1 € y el libro me ha costado 8 €”. ;Qué cantidad de dinero tenia ahorrado Elena?

La madre de Sergio tiene 39 afios, y dice que tiene 6 afios menos que el triple de la edad de su hijo. ;Qué edad
tiene Sergio?
El doble de la edad de Zaira mas 25 afios es igual a la edad de su abuelo, que es 51 afios.;Qué edad tiene Zaira?

El perimetro de un triangulo is6sceles (dos lados iguales y el otro distinto) mide 30 cm. El lado desigual mide la
mitad de cada uno de los lados iguales. Halla la longitud de cada uno de los lados del triangulo.

Un campo tiene forma rectangular y su perimetro es de 784 m. Calcula sus dimensiones, sabiendo que la base
mide 104 m mas que la altura.

Dos depdsitos tienen igual capacidad. Estando llenos de agua, de uno de ellos se sacan 2.000litros y del otro
9.000litros, quedando en el primero doble cantidad de agua que en el segundo. ¢Cual es la capacidad de los
depésitos?
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75.
76.
77.

78.

79.

80.

81.
82.

83.

84.

85.

86.

87.

88.
89.
90.
9L
92.
93.

94.

95.

96.

97.

98.

99.

100.

101.

102.

103.

104.

105.

La suma de dos nimeros es 32 y uno de ellos es igual a la séptima parte del otro. Halla los dos nimeros.
Halla un nimero cuya mitad mas su cuarta parte, mas 1 es igual a dicho nimero.

Un recipiente esta lleno de agua. Se extrae la mitad del agua y después la mitad del resto, quedando en el
recipiente 200 litros. Calcula su capacidad

Un agricultor vende 1/3 de su cosecha de vino; después embotella 4/7 de lo restante. Le quedan 120 litros.
¢ Cuantos litros de vino habia cosechado?

Irene le dice a Yolanda: "adivina cuantos euros tengo sabiendo que la tercera parte de ellos menos uno es igual a
su sexta parte”; Cuanto dinero tenia?

En una fiesta hay doble nimero de mujeres que de hombres y triple nimero de nifios que de hombres y mujeres
juntos. Halla el numero de hombres, mujeres y nifios que hay en la fiesta si el total es de 156 personas.

Los 2/3 mas los 2/9 de un nimero valen 80. ;Cudl es ese nimero?

Repartir 100.000 € entre tres personas de manera que la primera reciba 4.500 € mas que la segunda, y esta,
10.000 € mas que la tercera.

En un cumpleafios se han gastado dos tercios de una caja de caramelos. ElI domingo siguiente se gasta un cuarto
del resto y todavia quedan 9 caramelos ¢Cuantos caramelos tenia la caja llena?

Si de un barril lleno de aceite se consumen 5/8 de su contenido y con el resto que queda se llenan 27 botellas de un
litro, ¢cuanto aceite contenia el barril en un principio?

Un sefior al morir legd su fortuna a cuatro parientes. A uno de ellos le dejo 1/6 de la herencia, al otro 2/7 y al
tercero 3/10. ;Qué fraccion de la herencia le correspondi6 al cuarto heredero? Si la fortuna legada fue de 336.000
€, ;cuanto dinero le correspondio a cada uno de ellos?

Si recorro 7/16 de un camino, aln me quedan 333 m. para llegar a la mitad. ¢Cual es la longitud del camino?

Un camidn cargd en su cisterna 2/5 del contenido de un depésito lleno de gasoil. Otro, a continuacion, rellené su
cisterna con 1/3 de lo que quedaba, y aln resta en el depdsito 1.926 1. ;Cudl es la capacidad del depdsito?

Inventa un problema que se pueda plantear mediante la ecuacién: 2x+4 =3x+1.
Convertirenm: 0’31 km+ 0’2 hm + 5’1 m + 32 dm — 442 mm

Convertir en hg: 0°003t+ 0’0002 q

Convertiren g: 4 dag + 345 cg-24 mg

Convertir 3km? 4hm?* 5m? 7dm? en cm?

Convertir:
a) 3m*en | b) 345hl en dm® c) 4hl 5dal en g

Una botella de 3 dm? de colonia se distribuye en frascos de 50 ml. ¢ Cuantos frascos se llenaran?
Pablo compra 3 bocadillos por 2’52 €.

a) ¢Cuantos bocadillos podra comprar con 21€?

b) ¢Cuanto costaran 7 bocadillos?

Un depdsito de agua se llena en 18 horas con un grifo del que salen 360 litros de agua cada minuto. ¢Cuanto
tardaria en llenarse el depésito si salieran 270 litros por minuto?

Un coche gasta 2’5 litros de gasolina cada 50 kilémetros. Si quedan en el depdsito 6 litros, ¢ Cuantos kilémetros
podra recorrer el automovil?

Diez albafiiles tardan 45 dias en construir un muro. Si se quiere terminar la obra en 15 dias, ;Cuantos albafiiles
harian falta?

En un instituto de 1.100 alumnos, se comprob6 que 350 son rubios, 200 tienen los ojos azules y a 750 les gusta el
fatbol. Expresa estas cantidades en porcentaje.

El 24% de los alumnos de una clase aprueban con notable o sobresaliente. Si en la clase hay 25 alumnos, averigua
cuantos obtienen una calificacién menor que notable

El precio de un pantalon es de 45 € pero si lo pago al contado me hacen una rebaja del 12 %. ;Cuanto me costara
el pantalén rebajado?

Un albafiil levanté una pared en tres dias: el primer dia construyé 6’25 m? el segundo dia 5’70 m? y el tercer dia
8’05 m> ;Qué extension tenia la pared? Averigua el porcentaje que construyé cada dia

El precio que indica de la factura de un restaurante es de 69’60 € incluido el 16% de IVA.; Cual sera el precio de
la comida antes de incluir el IVA?

Irene se ha comprado un peluche que le gustaba desde hace tiempo y ahora estaba rebajado. Ella ha pagado 22 € y
sabe todos los articulos Ilevan un descuento del 12%. ¢ Cuénto valia el peluche antes de la rebaja para que Irene no
pudiera comprarlo?

Una camiseta cuesta 36 € pero por pagar al contado me hacen un descuento del 8 %. ;Cuanto deberé pagar
entonces por ella?
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110.

111.

112.

113.
114.

115.

116.

117.

118.

119.

120.

121.
122.
123.
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122.

Un juego de ordenador cuesta 35 € en noviembre. Para el mes de diciembre lo suben un 12 %. ;Cuanto costar el
juego en diciembre?

Llegan las rebajas de enero y el juego de ordenador del ejercicio anterior deciden rebajarlo un 12 % sobre el precio
del mes de diciembre. ¢ Cuanto pagaré por él en enero?

Una tarjeta de memoria para la camara de fotos me cuesta 23 € pero ahora en mayo tiene una rebaja del 20 %.
¢Cuanto me costara ahora la tarjeta?

En el periodo de rebajas me he comprado una camiseta por 28’80 €. Sabiendo que me han hecho una rebaja del
20 €, ¢ Cuénto costaba la camiseta antes de las rebajas?

Por el aniversario de un establecimiento comercial ofrecen a los clientes todos los articulos rebajados un 5 %. He
pagado por un juego de ordenador 28’50 €, ; Cuanto valia antes de las rebajas?

Me quiero comprar un coche cuyo precio de fabrica es de 18.000 € pero debo de pagar el IVA del 16 %. ;Cuanto
deberé pagar por el coche?

Por no pagar un impuesto al ayuntamiento de 60 € en su plazo reglamentario me han impuesto un recargo del 8 %.
¢Cuanto deberé pagar ahora por el impuesto?

Me he comprado una moto por 10.440 € estado el IVA incluido. ;Cudl era el precio de fabrica de la moto?

La factura del dentista de mi hermano asciende a 75’40 € con el IVA incluido. ;Cuanto es realmente el precio del
trabajo de dentista?

Representa las siguientes funciones:

a) y=3x-1 b) y=-2x+3 c) y=2x"-3 d y=-x*+1

Por el alquiler de un traje de fiesta me cobran 10 € y un euro mas por cada hora que lo lleve puesto.

a) Haz una tabla de valores y representa la funcion

b) ¢Qué variables intervienen? ;Cual es la independiente y cual es la dependiente?
¢) Busca la férmula para esta funcion

Sea una funcion de manera que a cada nimero le asocia su doble menos cuatro unidades.
a) Haz una tabla de valores y representa la funcion
b) ¢Qué variables intervienen? ;Cual es la independiente y cual es la dependiente?
¢) Busca la férmula para esta funcién
Representa las siguientes funciones construyendo una tabla con los valores que se indican:
a) y=-2x+4 b) y=3x-7 C) y=x*—4x+7

-3,-2,-1,0,1,2,3 -3,-2,-1,0,1,2,3 -1,0,1,2,3,4,5
Sara ha salido de casa para ir a comprar el periddico. Ha tardado 10 minutos a la ida y otros 10 a la vuelta. El
puesto de los periddicos se encuentra a 1.000 m de su casa. Representa esta historia en unos ejes coordenados
sefialando en el eje de abscisas el tiempo en minutos y en el eje de ordenadas la distancia a su casa en metros.
Halla la medida de la altura de un triangulo Isosceles, con la base de 4 cm, y los lados iguales de 3 cm. Calcula el
perimetro del triangulo.

Las diagonales de un rombo miden 6 y 8 cm. Calcula el perimetro y el area del rombo.
Calcula el area y el perimetro de un triangulo equilatero de lado 6 cm

Se tiene un cuadrado inscrito en una circunferencia de radio 6 cm. Se pide:
a) Longitud del lado del cuadrado.
b) Perimetro y area del cuadrado.

¢) Longitud de la circunferenciay area del circulo. 5%
Halla el area del trapecio:
5cm

3cm

-Calcula el area de la zona sombreada:

/\&\
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